
 

FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2018-2019 

Feedback from students and parents are collected every year for the assessment of the 

institution and faculty. Students’ opinion on various parameters are measured in a five point 

scale. A random sample of students from all departments of the college was selected with a 

proportional representation to each programme. The data collected has been analysed, a 

report is prepared and is discussed in the council. 

 

Student Feedback on College 2018-2019 

When the feedback from students for the evaluation of the college was analysed, it was found 

that the overall experience of students in the college is excellent. 90% of students agreed that 

the discipline enforcement in the campus is excellent. The remaining 10% marked the same 

parameter as good. The majority rated the library facility as good, but 30% opined that the 

library facilities should be improved. All students agreed that they get proper help in career 

guidance. Sports promotion through the Department of Physical Education is marked as 

excellent. Students are fully satisfied with the functioning of Parent Teacher Association and 

all of them agreed that they get enough assistance from the college office. The majority rated 

the canteen facility and the facilities like toilet and drinking water as above average. The 

activities of the college union was assessed as excellent. 

 

 



 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

Excellent Good Average Below Average Poor

General Library

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Excellent Good Average Below Average Poor

Discipline Enforcement



 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

Excellent Good Average Below Average Poor

Canteen Food and other Facilities

0

10

20

30

40

50

60

Excellent Good Average Below Average Poor

Toilet Facilities



 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Excellent Good Average Below Average Poor

Help in Career Guidance

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Excellent Good Average Below Average Poor

Office Assistance



 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Excellent Good Average Below Average Poor

Functioning of PTA

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Excellent Good Average Below Average Poor

Activities of the College Union



 

 

 

 

Student Feedback on Faculty 2018-2019 

During 2018-2019, students were instructed to evaluate their faculty based on ten attributes 

on a five point scale (excellent/good/average/below average/poor). 68% of students 

concurred with the opinion that all teachers are excellent in   punctuality and regularity. 29% 

of students rated teachers as good in the same parameter. 94% of students opined that 
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teachers are good in communication skill in terms of articulation and comprehensibility. 

Almost all the students agreed that teachers are sincere and approachable. Students are of 

opinion that the coverage of all topics is ensured by all teachers. Analysis also revealed that 

the majority of teachers encourage student participation in class rooms, but 6% have the 

opinion that teachers should encourage student participation in classrooms. Discipline 

enforcement of teachers is evaluated as excellent and good. Ability of teachers to conduct test 

and its evaluation for the better understanding of the course was rated excellent and good, but 

5% of opinion is that the teachers are yet to be improved in the mentioned criteria. The 

analysis shows that according to the perception of students they get enough help and 

guidance from the teachers, but they need more encouragement in extra-curricular activities. 
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Parent Feedback on College 

An analysis of feedback from parents was done for the evaluation of the facilities and 

services provided by the college during 2018-2019. Parents were asked to rate college on 

twelve attributes on a five point scale (very good, good, tolerable, poor, very poor).All 

parents agreed that discipline is excellently maintained in the campus. All are fully satisfied 

with the quality of teaching ensured by the faculty. All parents are pleased with the strictly 

maintained attendance system and well organised internal evaluation. The institution ensures 

clean and hygienic environment to all students and provide them with various amenities like 

drinking water and Wifi. The opinion on the assistance provided by the college office is 

marked as very good. The library facility and canteen facility can be improved. Parents 

agreed that the college offers very good opportunity to participate in sports activities. The 

overall rating of the institution was very good. 
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